



Сумська міська рада  
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,

е-під: [info@meta.sumy.ua](mailto:info@meta.sumy.ua)

№ 1688/11  
09.10.18 № 3386/185.0.0005

Голові постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку  
Гробовий В. П.

Копія: Депутату Сумської міської ради  
Бутенку Д. М.

За результатами розгляду п.14.1 Витягу з протоколу № 68 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку від 20.09.2018 р. щодо зміни місця розташування контейнерного майданчика для збору ТПВ по пр. Шевченка, 13 та встановлення освітлення в зоні парковки зазначеного будинку повідомляємо наступне.

Порядок встановлення та перенесення контейнерів для зберігання твердих побутових відходів встановлено «Державними санітарними нормами та правилами утримання території населених місць» затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 року. №145.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 31.08.2015 року № 465 працює постійно діюча комісія, основною діяльністю якої є визначення місць розташування контейнерних майданчиків, перенесення, влаштування нових, ліквідація не діючих контейнерних майданчиків на території міста Суми, підготовка пропозицій щодо виконання благоустрою контейнерних майданчиків та оформлення акту встановленої форми.

Відповідно до акту від 23.11.2015 р. визначене місце розташування контейнерного майданчика для збору ТПВ в районі житлового будинку по пр. Шевченка, 11.

Комісією, з виїздом на місце, представниками департаменту інфраструктури міста СМР, управління Держпродспоживслужби Сумської області та ТОВ «А-МУССОН», обстежено зазначений майданчик та опрацьовані можливі місця розташування контейнерного майданчику, але нажалдь, більш близького та доцільного місця ніж існуючий контейнерний майданчик не знайдено, у зв'язку з щільністю забудови мікрорайону, відсутністю можливості під'їзду спецтехніки та здійснення розвороту для організації вивозу. Враховуючи вищевикладене та відсутність на даний час іншого доцільного місця для розташування контейнерного майданчика, можливість перенесення майданчика відсутня.

На момент обстеження контейнерний майданчик знаходився у задовільному стані: контейнери заповнені на 30%, територія майданчика прибрана.

Тверді побутові відходи з контейнерних майданчиків ТОВ «А-МУССОН», в тому числі по вищевказаному майданчику, вивозяться згідно затвердженого графіка – кожного дня, а великогабаритні та ремонтні відходи – двічі на тиждень, контроль за виконанням якого посилено.

Що стосується встановлення освітлення в зоні парковки будинку № 13 по проспекту Шевченка повідомляємо, що виконання зазначених робіт не передбачено у 2018 році у зв'язку з обмеженим фінансуванням.

Директор департаменту

Власенко  
700-596  
Ленишова

Г. І. Дременко

